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Kereskedelem

  
Kereskedelmi tevékenységek bejelentése, engedélyezése
 
I. Tájékoztató 
A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeir?l szóló 210/2009.(IX.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.)
értelmében kereskedelmi tevékenység a forgalmazott termékkört?l függ?en a kereskedelmi hatósághoz tett 
bejelentés és nyilvántartásba vételt követ?en, illetve a kereskedelmi hatóság által kiadott és véglegessé vált 
m?ködési engedély birtokában végezhet?.
 Kereskedelmi hatóságként a kormány a keresked? székhelye szerinti települési önkormányzat jegyz?jét
jelölte ki a mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység az üzleten kívüli kereskedelem, a csomagküld?
kereskedelem, az automatából történ? értékesítés, a közlekedési eszközön folytatott értékesítés és az üzleten
kívüli kereskedelem esetében.
Az itt nem említett kereskedelmi tevékenységek – azaz üzletben, bevásárló központban, vásáron vagy piacon, 
közterületen vagy közvetlen értékesítés keretében végzett kereskedés – esetében kereskedelmi hatóságként a 
kereskedelmi tevékenység helye szerinti települési önkormányzat jegyz?je jár el.
Az engedélyköteles kereskedelmi tevékenység kivételével az, aki Magyarország területén kereskedelmi
tevékenységet kíván folytatni, köteles az erre irányuló szándékát a kereskedelmi hatóságnak bejelenteni, a fentiek
szerint, a tevékenység helye vagy a vállalkozó székhelye szerinti települési önkormányzat jegyz?jéhez. A jegyz? a
bejelentésr?l a R. 2. melléklete szerinti adattartalommal nyilvántartást vezet, és az önkormányzat honlapján
közzéteszi. A bejelentés másolatát a nyilvántartásba vételt követ?en a nyilvántartási számmal együtt elektronikus
úton megküldi a R. 6.§ (2a) pontja szerint érintetteknek.
A R. 3. mellékletében felsorolt termékek kizárólag üzletben forgalmazhatók, és a keresked?nek m?ködési
engedélyt kell kérnie forgalmazásukhoz az üzlet helye szerinti települési önkormányzat jegyz?jét?l. A jegyz? a
m?ködési engedély megadásával egyidej?leg az üzletet nyilvántartásba veszi és a nyilvántartást az önkormányzat
honlapján közzéteszi. A keresked? a kereskedelmi tevékenység bejelentésér?l szóló bejelentésében illetve a
m?ködési engedély kiadása iránti kérelmében feltüntetett adataiban bekövetkezett változást haladéktalanul,
míg a nyitvatartási id? változását, az azt megel?z? nyolc napon belül köteles a jegyz?nek bejelenteni. Az
üzlet megsz?nését a megsz?nést követ? 8 napon belül kell bejelentenie.
 
II. Ügyintézés:
 Bíróné Mészáros Kata     igazgatási csoportvezet?
Az eljárás indul:
Kérelemre
 
Ügyintézési határid?:
Bejelentés esetén 15 nap
Engedélyezési eljárásban 25 nap
 
Illeték: Bejelentéses eljárásnál: 3.000 forint
M?ködési engedély kiadására irányuló eljárásban: illetékmentes
Adatváltozás bejelentése: illetékmentes
 
A bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdésében felsorolt
ügyfelek elektronikus ügyintézésre kötelesek.
 
Letölthet? nyomtatványok:

Bejelentés kereskedelmi tevékenység folytatásáról / módosításáról [1]
M?ködési engedély iránti kérelem [2]
Bejelentés kereskedelmi tevékenység megszüntetésér?l [3]
Bejelentés nyitvatartási id? módosításáról [4]
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III.              Kapcsolódó jogszabályok:

2005. évi CLXIV. törvény a kereskedelemr?l,
2009. évi LXXVI. törvény a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános
szabályairól,
210/2009. (IX.29.) kormányrendelet a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeir?l,
186/2009. (IX.10.) kormányrendelet a bejelentésköteles szolgáltatási tevékenységek tekintetében a
bejelentés elmulasztása esetén fizetend? bírságról, továbbá a szolgáltatás felügyeletét ellátó hatóságok
általános kijelölésér?l,

2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról.
Közös hivatal [5]
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